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#NAJAVLJENA 12. KAZALIŠNA ZIMA U ISTRI#

Program Kazališna zima u Istri / L’inverno teatrale in Istria nastavlja svoju dugogodišnju

misiju približavanja kazališne umjetnosti publici diljem regije. Dvanaestu godinu zaredom

produkcije Istarskog narodnog kazališta Gradskog kazališta Pula gostuju u istarskim gradovima,

s ciljem razvoja publike i jačanja vidljivosti.

Ovogodišnji program predstavili su Vladimir Torbica, pročelnik Upravnog odjela za kulturu i

zavičajnost Istarske županije, te ravnateljica INK-a Gordana Jeromela Kaić i umjetnički voditelj

Matija Ferlin, istaknuvši kako će tijekom ožujka tri produkcije gostovati u Rovinju, Novigradu,

Poreču, Svetvinčentu i Pazinu – i to potpuno besplatno.

Turneja započinje u utorak, 10. ožujka 2026. godine u Rovinju s predstavom Draga Jelena

Sergejevna autorice Ljudmile Razumovske, u režiji Luke Mihovilovića. Predstava će biti

izvedena u Kazalištu Antonio Gandusio u tri termina – dvije organizirane izvedbe za

srednjoškolce te večernja izvedba za građanstvo u 20 sati. Zbog specifičnog postava, predstava

se izvodi u prizemlju kazališta s ograničenim kapacitetom gledališta.

Plesna predstava S Robertom autorice, koreografkinje i izvođačice Roberte Milevoj gostuje u

čak tri grada. Prva postaja je Centar za manifestacije i kulturu Novigrad-Cittanova u srijedu,

11. ožujka u 19 sati. Iduća je izvedba u Pučkom otvorenom učilištu Poreč u četvrtak, 12.

ožujka u 19 sati. Posljednje gostovanje rezervirano je za Mediteranski plesni centar u

Svetvinčentu u petak, 13. ožujka u 20 sati.

Ususret Svjetskom danu kazališta, u srijedu, 25. ožujka u 20 sati u Spomen domu u Pazinu

gostuje predstava O životu radnice krajem dvadesetog stoljeća, nastala prema istoimenom

romanu Gorana Ferčeca, u režiji Bojana Đorđeva. U predstavi igraju Nataša Kopeč, Lara

Živolić Agaj, Edi Ćelić, Luka Mihovilović i Branko Sterpin.

Kazališna zima u Istri program je gostovanja produkcija Istarskog narodnog kazališta Gradskog

kazališta Pula u gradovima diljem Istre financiran sredstvima Istarske županije kroz program

Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost. / L’Inverno teatrale in Istria è un programma di

spettacoli prodotti da INK che verranno ospitati in alcune città istriane, il progetto è finanziato

dai fondi della Regione Istriana attraverso il programma dell’Assessorato alla cultura e

territorialità.

Više informacija o programu možete pronaći na www.ink.hr. (iPress)
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